



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.1139 din 10.02.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 10.02.2022 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.30 din 03.02.2022, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă 13 din cei 15 consilieri în funcție, lipsind motivat domnii consilieri Hrab Vasile-Dănuț și Mortogan Cornel.

Doamna președinte de ședință Iliesi Georgeta, aleasă prin Hotărârea Consiliului local nr.4 din 28.01.2022, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, ca inițiator al acestei ședințe.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

1.- Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.01.2022;

Prezintă – secretarul general al comunei

2.- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și a estimărilor pentru anii 2023-2025, aprobarea programului de investiții pentru anul 2022, utilizarea excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2021, aprobarea contului de execuție bugetară pe anul 2021, aprobarea numărului de personal și fondul salariilor de bază;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

3.- Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției comunei Moldovița, județul Suceava la A.D.I. GAZ VALEA MOLDOVIȚEI, în sumă de 50.000 lei, în vederea implementării Proiectului "Dezvoltare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în teritoriul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Gaz Valea Moldoviței";

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

4.- Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A. a amplasamentului Dispensarului uman Moldovița, nr.cadastral 34196 din CF 34196 comuna Moldovița, județul Suceava și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare Dispensar uman localitatea Moldovița, comuna Moldovița, nr.386, județul Suceava";

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

5.- Raportul primarului privind starea socio-economică și de mediu a comunei Moldovița, județul Suceava pentru anul 2021.

Prezintă – primarul comunei

6.- Raportul primarului privind situația gestionării patrimoniului din domeniul public și privat al comunei Moldovița, județul Suceava pentru anul 2021.

Prezintă – primarul comunei

7.- Diverse.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat de domnul primar, care este votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbaterile acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Înainte de începerea dezbaterii ordinii de zi, domnul primar informează plenul că trebuie să ajungă la Suceava pentru rezolvarea unor probleme de serviciu, pentru care solicită permisiunea să se retragă din ședință, iar atribuțiile sale în cadrul acestei ședințe, vor fi preluate de domnul viceprimar.

Trecându-se la dezbaterile proiectului ordinii de zi, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, supune individual spre aprobare **procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 28.01.2022**, care în prealabil a fost pus la dispoziția consilierilor spre consultare, fiind votat în unanimitate, semnat de cei în drept și depus la dosarul ședinței respective.

În continuare, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 și a estimărilor pentru anii 2023-2025, aprobarea programului de investiții pentru anul 2022, utilizarea excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2021, aprobarea contului de execuție bugetară pe anul 2021, aprobarea numărului de personal și fondul salariilor de bază**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită doamnei contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Doamna contabil Simuleac Mihaiela-Augusta, prezintă raportul cu anexe nr.777 din 01.02.2022 al compartimentului financiar – contabil, impozite și taxe locale, adresa cu anexă nr.9 din 05.01.2022 privind repartizarea sumelor defalcate din TVA, precum și a sumelor din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale în vederea întocmirii bugetului pentru anul 2022 și a estimărilor pentru anii 2023 - 2025, Decizia nr.55 din 04.01.2022 privind repartizarea cotelor defalcate din impozitul pe venit și a sumelor defalcate din TVA pentru echilibrare pe anul 2022, Decizia nr.56 din 04.01.2022 privind repartizarea cotelor defalcate din impozitul pe venit și a sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pentru anii 2023-2025, trasmise de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava, adresa nr.1295 din 14.01.2022 a Consiliului Județean Suceava, cu Hotărârile Consiliului Județean Suceava nr.1 și 2 din 14.01.2022, cu anexe, privind aprobarea repartizării pe unitățile administrativ-teritoriale din județul Suceava a cotelor defalcate din impozitul pe venit și a sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pentru anii 2023 – 2025 și adresele Liceului Tehnologic „Vasile Cocea” Moldovița nr.41, 42, 43 și 44 din 07.01.2022 privind solicitarea de credite bugetare pentru desfășurarea activităților școlare, explicând, că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că aprobarea bugetului local, este necesar întrucât de bugetul local, depind toate activitățile desfășurate în decursul unui an, de către instituția publică locală. Nici un obiectiv propus și nici un fel de activitate, care necesită cheltuieli din banii publici, nu se poate desfășura fără ca bugetul local să fie aprobat de consiliul local, la propunerea primarului și repartizarea acestuia pe trimestre, capitole, subcapitole, articole și aliniate.

Se mai motivează inițierea acestui proiect de hotărâre, având în vedere că prin adrese oficiale, Liceul Tehnologic „Vasile Cocea” Moldovița, solicită alocarea de fonduri din bugetul local pentru desfășurarea activităților școlare, sume ce nu pot fi alocate decât prin hotărâre de consiliu local, la propunerea ordonatorului principal de credite.

Doamna contabil, prezintă proiectul de buget propus în anexa nr.1, defalcat pe venituri și cheltuieli, capitole, subcapitole, articole și aliniate, anexa nr.2 privind numărul de personal și fondul de salarii de bază, defalcat pe fiecare compartiment, anexa nr.3 privind lista de sinteză a cheltuielilor de investiții pe anul 2022 cu programul de achiziții publice pe anul 2022, defalcat pe fiecare cheltuială de investiție și pe lucrări de achiziții publice și anexa nr.4 privind contul de execuție bugetară pe anul 2021, defalcat pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre, la care domnul consilier Biroș Gabriel-Mihai, întreabă dacă prin acest proiect de buget local, au fost alocați bani și la culte, la care doamna contabil îi răspunde că au fost alocate fonduri pentru Biserica Ortodoxă Argel și pentru ADAM Moldovița.

Și domnul consilier Cocerhan Lucian-Constantin, care arată că din cele prezentate, rezultă propunerea desființării construcției existentă și construirea și dotarea bazei sportive, însă propune ca obiectivele existente, exemplificând tribuna, să nu fie demolată, întrucât este destul de nouă și rezistentă, iar la câtă activitate sportivă există la această oră, consideră că baza sportivă este foarte bună și nu merită făcute noi investiții, la care doamna contabilă îi răspunde că acest obiectiv al bazei sportive este prins doar în Programul de achiziții publice pentru anul 2022, dar în bugetul local, nu sunt propuse fonduri pentru tribuna bazei sportive.

Domnul consilier Cocerhan Lucian-Constantin, întreabă din ce fonduri vor fi confecționate modulele de la piață, la care domnul viceprimar îi răspunde că din fondurile bugetului local.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat în unanimitate, fiind adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea contribuției comunei Moldovița, județul Suceava la A.D.I. GAZ VALEA MOLDOVIȚEI, în sumă de 50.000 lei, în vederea implementării Proiectului "Dezvoltare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în teritoriul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Gaz Valea Moldoviței"**, cu referatul de aprobare al domnului primar și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.23 din 04.01.2022 privind aprobarea contribuției Comunei Moldovița la A.D.I. GAZ VALEA MOLDOVIȚEI, în sumă de 50.000 lei, în vederea implementării proiectului „Dezvoltare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în teritoriul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Gaz Valea Moldoviței” și adresa nr.10 din 27.12.2021 și Hotărârea nr.4/23.12.2021, ale A.D.I. GAZ VALEA MOLDOVIȚEI, explicând, că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că prin Hotărârea A.D.I. GAZ VALEA MOLDOVIȚEI nr.4/23.12.2021, s-a aprobat suma de 50.000 lei, reprezentând contribuția fiecărui membru al asociației și adresa A.D.I. GAZ VALEA MOLDOVIȚEI nr.10/27.12.2021 prin care ni se solicită suma de 50.000 lei drept contribuție, se propune acordarea sumei de 50.000 lei către A.D.I. GAZ VALEA MOLDOVIȚEI, sumă necesară în vederea implementării proiectului „Dezvoltare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în teritoriul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Gaz Valea Moldoviței”.

Ținând cont de faptul că epoca modernă aduce în fața administrației publice locale, cerințe de permanentă ascensiune, ce necesită implementarea proiectelor de modernizare și creșterea calității vieții, este demnă de luat în considerare orice oportunitate de investiție și efectuare a unor lucrări de modernizare și ascensiune a localității noastre. În susținerea înaintării localităților rurale și a promovării acestora pe o scară ierarhică superioară, susținerea prin orice modalitate a implementării proiectelor de investiții, prin care să se aducă un aport de valoare zonei și localității în care ne aflăm este o premisă importantă pentru conducerea comunei și a administratorului acesteia, în spetă Consiliul Local.

Domnul viceprimar, mai explică faptul că, înființarea unui sistem de distribuție a gazelor naturale în localitatea Moldovița, reprezintă un obiectiv important pentru dezvoltarea comunei și confortul locuitorilor săi, astfel că se propune supunerea spre dezbatere a Proiectului de hotărâre privind aprobarea contribuției comunei Moldovița la A.D.I. GAZ VALEA MOLDOVIȚEI, în cuantum de 50.000 lei, în vederea implementării proiectului „Dezvoltare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în teritoriul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Gaz Valea Moldoviței”

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre, la care domnul consilier Balabașciuc Mugurel-Sorin, întreabă câte astfel de proiecte au fost aprobate pe județul Suceava, la care domnul viceprimar îi răspunde că proiectul Văii Moldovița, este singurul proiect aprobat pe județul Suceava.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă *Proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A. a amplasamentului Dispensarului uman Moldovița, nr.cadastral 34196 din CF 34196 comuna Moldovița, județul Suceava și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare Dispensar uman localitatea Moldovița, comuna Moldovița, nr.386, județul Suceava"*, cu referatul de aprobare al domnului primar și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.24 din 04.01.2022, privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., al amplasamentului dispensarului uman Moldovița, număr cadastral 34196 din C.F. 34196, comuna Moldovița, județul Suceava și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare Dispensar uman localitatea Moldovița, comuna Moldovița, nr.386, județul Suceava", explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că și comuna Moldovița a depus o cerere de finanțare la Compania Națională de Investiții S.A. pentru obiectivul de investiție Reabilitare, modernizare și dotare dispensar uman în localitatea Moldovița, comuna Moldovița, nr.386, județul Suceava.

Compania Națională de Investiții S.A. prin adresa nr.7355/19.02.2021, aduce la cunoștință că obiectivul de investiții sus menționat a fost introdus pe lista de sinteză a subprogramului "Unități sanitare", aprobate prin Ordinul MLDP A nr.141/11.02.2021.

Ținând cont de faptul că obiectivul menționat face parte din Strategia de Dezvoltare Locală a comunei Moldovița, se propune predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului dispensarului uman Moldovița, în suprafața de 544 mp, nr.cadastral 34196 din C.F.34196, comuna Moldovița, județul Suceava și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare dispensar uman localitatea Moldovița, comuna Moldovița, nr.386, județul Suceava".

Amplasamentul sus menționat este viabilizat, conform documentelor urbanistice, cu respectarea reglementărilor în vigoare.

Se propune asigurarea finanțării de către Consiliul Local al comunei Moldovița, județul Suceava, a cheltuielilor pentru racordurile la utilități (electric, apă, canal, gaz sau alt tip de combustibil utilizat etc.).

Se propune ca suprafețele de teren necesare pentru depozitarea și organizarea șantierului să fie asigurate în condițiile legii de către Consiliul Local al comunei Moldovița,

Se propune aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor pentru servicii și lucrări finanțate de comuna Moldovița.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul viceprimar prezintă Raportul primarului privind starea socio-economică și de mediu a comunei Moldovița, județul Suceava pentru anul 2021 și Raportul primarului privind situația gestionării patrimoniului din domeniul public și privat al comunei Moldovița, județul Suceava pentru anul 2021, rapoarte ce se află la dosarul prezentei ședințe.

Doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea celor două rapoarte prezentate și întrucât nu sunt astfel de discuții, doamna președinte de ședință, propune să se treacă la ultimul punct din ordinea de zi a prezentei ședințe.

La ultimul punct al ordinii de zi „**diverse**”, doamna președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte probleme ce necesită a fi discutate în cadrul acestei ședințe, la care, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, arată că în luna aprilie a acestui an, se va începe procedura de achiziție pentru un microbuz electric pentru transportul elevilor, la care domnul consilier Cocerhan Lucian-Constantin, care este și șofer pe un microbuz școlar, arată că ideea achiziției unui microbuz electric, nu i se pare una dintre cele mai bune idei, întrucât aceste microbuze se strică foarte des și pe plan local nu există posibilitatea reparațiilor, iar pentru deplasările în alte localități, ar costa foarte mult, de aceea își susține propunerea din ședințele anterioare, pentru achiziția unui autocar școlar, care ar rezolva toate transporturile de elevi, la școală și de la școală.

Domnul consilier Diaconița Gabriel, solicită să i se prezinte o situație cu banii alocați în ultimii patru ani pentru activitatea de îngrijire a persoanelor la domiciliu și pentru plata persoanelor care îngrijesc persoane la domiciliu, precum și situația fondurilor alocate de la bugetul local pentru acordarea burselor școlare și propune următoarele:

- să se achiziționeze trei capace frigorifice pentru sicrie, din care două capace pentru Biserica Ortodoxă Moldovița și un capac pentru Biserica Ortodoxă Argel, precizând că valoarea unui capac frigorific, este de 6.000 lei;

- și comuna Moldovița, să se afilieze la circuitul gastronomic, inițiat de localitatea Întorsura Buzăului, respectiv trebuie găsite cel puțin zece familii, care pot oferi turiștilor câte o masă cu mâncare și produse alimentare tradiționale locale, prin aceasta dând posibilitatea acestor familii de a face venituri proprii;

- să se acorde distincții, prin diplome sau obiecte, pentru acele persoane sau familii care permanent întrețin curățenia în fața propriilor gospodării, prin aceasta putând încuraja ca și alți gospodari din comună să-și întrețină curățenia în fața propriilor gospodării.

Domnul secretar general, arată că la registratura generală a primăriei, a fost depusă și înregistrată o cerere din partea doamnei Patrașcu Paraschiva, din satul Demacușa, comuna Moldovița, județul Suceava, prin care solicită acordarea unui ajutor financiar pentru acoperirea cheltuielilor suportate cu înmormântarea fratelui său Nicorec Mihai, decedat la data de 15.01.2022, arătând că suma aproximativă a cheltuielilor, se ridică la 5.000 lei.

Față de cele prezentate de domnul secretar general, plenul cunoaște situația socială a acestei familii și propune ca executivul să inițieze pentru o ședință viitoare un proiect de hotărâre, de acordarea ajutorului financiar de 5.000 lei numitei Patrașcu Paraschiva, pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare a fratelui acesteia Nicorec Mihai.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi, doamna președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ILIESI GEORGETA



SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI-FLORIN